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ВСТУП 

 

Галузь вентиляційних комплектуючих з 2007 року набуває оборотів. З 

розвитком українських міст подібне обладнання, а також комплектуючі до 

нього становляться більш затребуваними. Високі вимоги до характеристик 

обладнання та рівня професіоналізму персоналу, зайнятого як його 

виробництвом, так і продажом, створюють бар’єри для входу на ринок. 

Специфіка та рівень професіоналізму не дають зайти в даний бізнес усім, але й 

утримувати свою частку в такій галузі також досить нелегко.  Але на ринку 

існує велика кількість підприємств, які мали нагоди зайняти свою нішу в 

даному секторі бізнесу та діяти результативна. Отже, обрана тема є актуальною.  

Дослідження понятійно-категоріального апарату «результативності» та 

«ефективності» вивчали такі вітчизняні і зарубіжні науковці: Сурмін Ю. П., 

Орлов П. А., Нусінов В. Я., Турило А. М., Лямець В. І., Тевяшев А. Д., Сініцина 

Т. А., Устенко О. Л., Шеремет А. Д., Друкер П. Ф., Тищенко О. М., Кизим М. О., 

Догадайло Я. В., Куценко А. В., Олексюк О. І., та інші. 

Метою кваліфікаційної роботи є теоретичне дослідження аспектів 

формування стратегії результативності підприємства та практичне застосування 

отриманих теоретичних знань у процесі розробки пропозицій щодо реалізації 

заходів з реалізації стратегії результативності бізнесу ПП ВКК 

«Союзпостачання». 

До основних завдань, що поставлені та вирішуються в даній дипломній 

роботі, є:  

- дослідження теоретичних аспектів формування стратегії 

результативності бізнесу;  

- аналіз зовнішнього та внутрішнього середовища ПП ВКК 

«Союзпостачання»; 

- формування пропозицій щодо реалізації стратегії результативності 

діяльності ПП ВКК «Союзпостачання»  
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Об’єктом дипломної роботи є приватне підприємство виробничо-

комерційна компанія «Союзпостачання».  

Предметом дослідження є  процес формування та реалізації стратегії 

результативності. 

Елементом наукової новизни є формування методичного підходу до 

формування стратегії результативності діяльності підприємства, що припускає 

усунення невідповідностей з використанням циклу Демінга та формалізовано 

через логічну схему дій.  

В роботі сформовано практичні рекомендації щодо підвищення 

швидкості процесів складського обслуговування, що є одною з найважливіших 

операцій процесу обробки замовлень. 

Теоретичною основою кваліфікаційної роботи є роботи українських та 

зарубіжних науковців, монографії, матеріали нормативних документів, наукові 

статті. Аналітичний розділ роботи  побудований  на основі внутрішньої 

документації підприємства, а саме: Статуту підприємства, форм фінансової і 

статистичної звітності, внутрішніх положень підприємства. У роботі 

використані офіційна інформація Держкомстату України, дані звітності 

підприємств роздрібної торгівлі, мережі Internet, власні аналітичні розрахунки.  

Основні теоретичні положення та практичні результати магістерської 

роботи розглянуто на конференції «Актуальні проблеми менеджменту: 

теоретичні і практичні аспекти», що відбулася  у 2019 р. на базі ОНЕУ. За 

результатами роботи опубліковано: 

 тези доповіді: Ларін І.І., Карпенко Ю.В. Основні підходи до сутності 

поняття "управління результативністю бізнесу" // Збірник матеріалів ІV 

Міжнародної науково-практич. конф. "Актуальні проблеми менеджменту: 

теоретичні і практичні аспекти", листопад 2018 р., Одеса. [54]  

статтю: Ларін І.І., Карпенко Ю.В. Формування методичного підходу до 

управління результативністю діяльності підприємства // Науковий вісник 

Одеського національного економічного університету: зб. наук. праць; за ред.: 

М.Д.Балджи (голов.ред.). – Одеса: ОНЕУ. – 2018. – № 10(262). – С. 146-161[55].  
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ВИСНОВКИ 

 

В роботі було досягнуто основних завдань, що були поставлені до 

вивчення та вирішення.  

По-перше, досліджено теоретичні аспекти формування стратегії 

результативності бізнесу та запропоновано послідовність дій з формування 

стратегії результативності підприємства, яка представлена логічною схемою. За 

основу схеми взято логічну послідовність дій з управління результативністю. 

Сам процес формування стратегії результативності підприємства вміщує 

чотири основних етапи: визначення ключових факторів успіху за бізнес 

процесами, визначення ключових показників за бізнес процесами, перевірка 

бізнес-процесів стосовно виявлення проблемних аспектів їх реалізації та 

невідповідностей, усунення невідповідностей з використанням циклу Демінга. 

По-друге, було проведено аналіз зовнішнього середовища ПП ВКК 

«Союзпостачання». Зовнішнє середовище (підгалузь вентиляційних 

комплектуючих) було проаналізоване у відповідності до концепції життєвого 

циклу галузі М. Портера та з’ясовано, що представлена підгалузь знаходиться 

на стадії зростання. Такий висновок підтверджують наступні, притаманні цієї 

стадії, дані: 

високий темп росту, що показує динаміка обсягів виробництва даної 

галузі; 

запозичена технологія, що підтверджується аналітикою імпорту товарів в 

Україну; 

 високий потенціал росту галузі, що виходить з динаміки розвитку сфер 

використання представленої продукції та індикаторів ділової впевненості 

досліджених сфер діяльності; 

стандартизація товарів в галузі, що зазначено в ДСТУ 3493-96.  

По-третє, було сформовано пропозиції щодо розробки та реалізації 

стратегії результативності підприємства шляхом покращення організації праці в 
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складському приміщенні та підвищення оборотності товарів задля вивільнення 

коштів підприємства. 

У першому напрямі було оптимізоване розміщення складського 

приміщення у розрізі його елементів, для зниження втрат часу у процесі 

виконання замовлень, що дозволило підвищити норму виробітки. 

Другий напрям представлено пропозиціями щодо впровадження системи 

управління запасами, що ґрунтується на використанні двох видів моделей, а 

саме моделі з фіксованим обсягом замовлення та моделі з фіксованим періодом 

закупівлі. 
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